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Día del niño

Sondeo aplicado a través de un cuestionario online estructurado 
de acuerdo a los fines del estudio y distribuido en Facebook. 
Personas mayores de 18 años que viven en el Estado de México.

Cuestionario distribuido a población abierta que tenga 
una cuenta activa de Facebook y que se encuentre en el 
área del marco muestral realizado.

Aplicación: 27 al 29 de abril de 2022. 

Cuestionarios empezados: 300
Cuestionarios completados: 229
Tasa de respuesta: 76.3% 

La encuesta fue contestada por usuarios que tuvieran acceso a la 
liga del cuestionario .
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Ficha técnica



Día del niño

72.5
27.5

Sí No

¿Acostumbras festejar el día del niño?



¿Cómo lo festejas? 

60% de las respuestas manifiestan ”Con una comida”

30% “Con una comida y un regalo”

Un regalo y 
vamos a algún 

lugar
Llevando a mis 

hijos a un 
parque y comer 

algo que les 
guste!

Llevo a 
comer a mi 

niña y le doy 
su regalo

Les compro algo y 
vamos a algún lado 

(cine, parque)

En casa, comida 
especial y un 

detalle

No lo festejo puntual  
cada año, pero trato 

de hacerles una 
comida especial y que 
sea de su antojo, o un 

pequeño detalle

Comida en familia en 
casa o fuera



Día del niño

Sí, 64.6
No, 35.4

¿Recibiste algún regalo cuando 
eras niño?

¿Qué regalo recibiste?

Dulces 30%
Muñeca 30%
Carros 30%
Otros 10%

Los papás que regalo recibieron cuando eran niños



Día del niño

¿Tienes hijos?

Sí 74.4%
No 25.6%

Sí 87.7%
No 12.3%

¿Cuántos hijos tienes?

1 23.1%
2 23.1%
3 38.5%
4 o más 15.4%

1 26.5%
2 61.2%
3 8.2%
4 o más    4.1%



¿Qué le vas a regalar a tu hijo? 

30% de las respuestas manifiestan ”Algo de un videojuego”
30% “dulces”
20%” Ropa”   20% No va a relalar

Play y dulces
Un juguete 

y dulces
Un 

videojuego

Unos cosméticos para 
niña

Un desayuno 
sorpresa y unos 

zapatos

Mi tiempo y una 
sorpresa, pero 
aún no sé cuál.

Un juego de la Play



Día del niño

¿Cuál es la serie favorita de tu hijo?

50.0%

10.0% 10.0%

10.0%

5.0%

Otros 15.0%
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¿Cuál es la comida favorita de tu hijo?

50.0%

20.0%

Japonesa 10.0%

Otros 20.0%



Día del niño

¿Cuál es su videojuego favorito de tu hijo?

30.0%

20.0%

20.0%

10.0%

10.0%

Otros 10.0%



Día del niño

¿Cuál es su influencer favorito de tu hijo?

Juguetes 
con Andre
20.0%

Mr beast
20.0%

Polinesios
20.0%

No saben si su hijo sigue a 
algún influencer
40.0%



Contacto
Parámetro Consultores S.C.

contacto@parametro.com.mx
paul@parametro.com.m,x
jesus@parametro.com.mx

(722)1670489

@parámetro_mx
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